A —HL

Ep24F£3 8288
kst FUo2ILN—F
EEY I NEES
TEL:0956-20-1345
FAX:0956-20-1212

BMBETOYSLOZERN

FE BBEOR. BHFTETOAROCL EBBURLETET,
TREVBHOBIEFUTENLEE, BECHUARLETET,
COE. 2012 F 4 BEREICHEDLEIL YT FOBESEN - BEETVELEOT, BHLEILO

TOTS5LEBEYBLET,
WEICHEHLDEBMEETOY S LOERER
H H ® IE HI ®w E #®
SEED 531 NETLEERBENEL B o121
(#7E% O LFELT=,
* B ERIT IR TR ARECE
WHEEA wLOLARABRRKISHELE LT,
Hh 75 4% B B TE B e *QWERICDOWTH., RERMDREDN | REREICTHARXED—HAEE®
AIEE T, LT FPHAREENELYFELCRE
HEDL SIS LEL
* BXTE A7 A (L A AR AT &K
R R RIRE RS 30 = 28 =
mE
[EEEME (BMEE) |(EFEEME R 2 BRI IS IR
FEEEEHEREENE RBEEEREREENR ESEREEEHIPOVSt k: Ik
(BIFER)
1 52 B 5 Al IS th 156 ATHEIZRY 100 =
XEME #HHR
BYREMNXZRIRE 2=
AHmE X
R EEFRNE R EERRINE HHAEERRLE
(BRFFERE)
R O s e B IR A E 300 =
REM (X
RO E#gEEEN FHar 1 @ICRY 190 =
(1) (#HH FiMikr3 ALUAIZET3EICRY 190 =
RO E#gEEEN FHar 1 @ICRY 300 =
(I) (#FHH FM& 3 ALUAIZA2EIZERY 300 =
RO E#gEEEN ATEIZRY 190 =
(m) (#HHK




B 32 R S5 R I o D 3 85 100 =
XEME ()
FREEEENE 200 =

(#a%)

BEERERESH 1 ZHEEL. BES
BRENTEDHIHFANGCEEEET K
EBFICHLIBEICERE

WHA3IRTI VI AR 1,170 =
we (FTER)
—MRBLFME Fix 2=

Besh s T—RB BRI TUSEALH
L5 &ICAAEARICNE
* — ik 8 BRT ARG

EEEEASER: - 830 = 850 m
HEBEFLIMERER |1 BB 232 R | A—EVEEEUNDIEE 170 =
Xt INE 2[EB 0= |E—ZYEEEDSE
(R—ABAIZ5 ALT) 85 =
(B—HIZ6 ARLL) 50 |
* 5% 7E [B] [ ) # AT &K
R 2R NE E—2MEEEUNDIEGS 110 =
(#rex R—EZYMEETEDEE 45 =
EERBXIEEMSRFICET 2L
A, EEERERTO LLEEEBEZ
BOWMZT o -HRICEE
* 5% 7E [E8 I Al AR AT &K
HREMEIRE HEMEEIRE HERRE
(BFFER)
EAWINAEEEGSRE | EewiHEAEERE EAEINPEERRE
(BRFFER)
W RERE S BT RE 1&EIZO&E 15 =
(Fa%)
RIRHIE (FE%) T®1EICDE 18 =
il REE N E 25 | 30 =
NP5 MWNERBEE | HASMNERBEELE 131 R | HSMEHFELE 133 =
WE
ek HiRE 220 = 228 |
21RE 406 = 418 =
SIRELLE 570 | 588 =
HRRENE BHIRE 130 = 144 =
21RE 276 = 294 =
SIREUL 410 = 432 =
REMBRLE BHiRE 20 R 26 =
21RE 22 )2 30 =
SIRELLE 30 = 40 =




IRBEENF BIRE 288 B 296
21RE 496 5= 508 s
IWELLL 680 &= 698 =
BAREIF BIRE 198 &= 212 |
21RE 366 &5 384 &=
SRELLLE 520 5 542 1
MEREFTEME BIRE 118 & 128 &
21RE 140 /= 152 /&
IWELLL 164 = 184 &
wRRFL—Vk(FLT 1RIzDE 50 =
—2)  (#hE&
LERIFBESE (FER) Al 55 =
REIF (Frek EEBWEIK 2,120 &
R—1) vy 1/3EIz>E 64 = 66 =
SRP % UF PCur GDEES] 58 /= | R 60 =
INEAEE 62 = | /NEAE 64 =
KEIE 68 &= | KEIth 72 55
BRE HEZLD 15 5 16 =
ESE A A0) 30 & 324
BERARR F&HTLH8EKR  50= 54 &
BT AR OB R AER 1 OEIcoZE 80 =
B G TR - ik 1 EIZRY BEE
R S L F AT WREARS b+ ERE 75 = 80 =
4 5& F i 150 &= 160 &
B A U BR fi 300 & 320 &=
T D ) o 328 TTE i 600 & 620 &
RS L Tl
1 RFAH 730 & 760 &=
2 RFH 300 & 320 &
FBFEETRL—Y— 40 & 60 &
ISAmE
O RS 4 L AT 5,230 & 6,800 &
O R EE MBS F i 18,500 & 24,050 &
EEMESFM )] 173 14,470 & 18,810 &
HLiE 49, 350 & 64, 160 &
O EES Wi OEMEBEICRETEED 400 5 520 &
OZBICRAELED 6,720 & 8,050 =
2A - OEHMAFM HOZDHDED 11,170 & 14,520 &
BOZICRALOD 18,590 & 24,170 &
BHREEFESLO HA 19, 360 & 25,170 &
=235 S AEDHDEZE 10, 140 & 13,180 &
AEN&MAERESIHEE 144108 18,810 &
SREERAEFESEE 17,030 & 22,140 &5




O /=2 72 5 F i (R A AEDHDEE 14,470 &= 18,810 ;=
OEREMRELSSE 18,300 & 23,790 &
SREMREESEE 25610 33,200 &
S MR 2 B 6 16, 640 ;=2 21,630 =
ROETHEE i 7,800 & 9,700 &
&R B (B EEF i) 5,840 ;= 7,590 =
AOEEHESFi 21,700 g 28,210 s
O, H. EEEES 59, 400 & 89,100 &
R4
35 fE IS 4 H Al ZTDMDED 3,370 = 4,380 =
LR E M ES i 17,300 = 22,490 =
it LEBRENE | LECRRT 560 5,120 & 6, 660 &
BB 12,000 & 15,310 =
TEEENERTN | & 5,880 & 7,640 &
IS 21,700 & 28,210 &5
£ 37,420 = 56,130 =
TEEE BB UIBR AT 9,960 = 14,940 ;=1
TEEEREET AT 15,730 ;=2 23,600 =
TEEEHEBTH | UK 21,700 & 32,550 &
Yl 28,940 = 43,410 =
HEEH AL (HRE | RESmilE 8,210 & 11,160 &
BEKR, )
M FEFERE T 4,580 ;= 5,950 ;1
A RIARIZHEET 540 5,540 & 7,200 &
= IR S 4,610 & 5,990 &
38 T R4 Al 7,440 = 9,670 ;=
58 T BRAES i i 7,410 | 9,480 ;=
38 FAREMES FiT 21,700 g 28,210 s
B T IR St BT B4 2 i 1 20,930 & 27,210 &
H TRREZERH i 23,920 = 31,100 =
ETIREMESFMH kR 21,700 g 28,210 =
1] 28,940 = 37,620 =
N % AR E T2 R il 8,740 ;1 11, 360 5=
BBEN (KEBIENE | AREBE RELLO 10,790 & 14,030 &
&) FIFE B TEHE (1K) 12,870 & 16,730 &
FIFE B T (JEE 1) 11,830 & 14,770 &
LEEERE M F M 11,710 = 15,220 ;=1
L 3B E R AT BG5S 16, 250 ;1 21,130 =
EHASARY 2 RUBROEA
32,400 = 41,370 =
) BHBERSBS 72,900 &
BB BN 11,610 & 15,000 &
WHELEH AR EITEBIEM 27,000 = 35,100 =




TEREFE M F A 10, 000 = 13,000 =
il 19,110 = 24,840 =
TERBIERE B HTER MY | F 1 21,700 = 28,210 =
Fl7 ol 36,170 = 47,020 =
TR B MRl BEENVERDIGE 4,990 = 6,490 =
BEREX I EROEBE 17,160 = 22,310 m
BEDOEZE 217,750 = 36, 080 =
) BEBBEHSIEHEE 54,210
TREERM Al 22,310 =
(#K ol ] 33, 460 =
FRE % X B HTH M FM 26, 550 = 34,520 =
5 P8 &7 At F3 5 1M B = il 18,330 = 23,830 m
=R B E i R Al 32,400 = 40, 870 =
SRR ET IR B AT SRR ETGR T IR EN T 5,620 = 7,310 |
A 5% E T 17,550 = 22,820 =
R B B P AR B AL T SABSE IR T AR AL 14,470 = 18,810 =
5 8L P A 45 T 21,700 = 27,300 =
MNRBIGALE (6 mRim) |, BaRISETHELD
(RE10cmLl L) 2,200 = 2,860 =
TI)—FTv 100 cnikd £ 3000 cnisk i 2,300 = 2,990 =
L RIRIBA R 2,000 = 2,600 =
L ERIRAR S F i 5120 = 6, 660 =
L3RR 2% 4% H ik i 5120 = 6, 660 =
&
S REHER 25 ek 3,330 m 3,520 =
25 cnild £ 100 cmsR i 4,590 = 6,270 =
100 enfll k£ 200 cnisfk i 6, 660 = 9,000 =
200 cmikd £ 20,150 = 25,820 =
EEHER T 100 enfll £ 200 cnisf i 21,700 = 28,210 m
200 cmil £ 31,350 | 40, 290 =
R ISR HETMT (4K - 15E) 4,700 = 6,110 =
R BT HE T (BE{K) 200 ek i 5,190 = 6, 750 =
200 cnikA £ 500 cmisk i 6,920 = 9,000 =
500 cnid £ 1000 cnisk i 10, 380 = 13,490 =
1000 cnfll £ 3000 cnisk i 25,320 = 32,920 =
RFVERAT, #EMT. |25 emkl k 100 cnixkii 8,800 = 11,440 =
T, BEER S 100 cnizd £ 15, 600 = 20, 280 =
Bk () F1lf7. 5 (R) # 32,850 = 41,120 =
7
b B 57 5+ 1T (B8R T M 64, 500 = 74,240 =
EWTEDLD)
B AR 11,700 = 15,210 =




B Rz B4R & A AE i 73,800 = 110, 700 =

(BEMEBETmME TS D

1)

IR HE T 4 crizk i 5010 = 6,510 =
4 el E 5,500 = 7,080 =

BIRAZ AT, & 13,910 = 18,080 =

mEBEESRIZIAR. F50%
R (FRERE R FEGTUE A RE
RABHT—TILERE
(BFFER)

NEMESHBIR. IR IIERRE
PUEARERAE AT —TILRE

MEBMESHBINR. FFIRXIIEREAR
PUEARMEAR A T—TILRE

MmEBREM. N1/
BT

Z Dt D ENAR 23,300 =

30,290 =

hhERREERAEAR
AT—TIHRE

FIDERREREAR DT —TIL

RE

ouh

FIDFIRRERIEAR S T—TILRE

(BIER)
R FEHE T 18,090 ;= 23,520 =
3 R AR E U BRAAT 18,200 = 23,660 =
1B R E AR ER U BRI 4,520 = 5,880 =
B & B RS UIBR AT LA LIBR 21,700 & 28,210 &=
TR ¥ #E iz B i 9,740 = 12,660 =
A R AR RS B AT O ) 14,700 ;2 19,110 ;2
£ AR O] 39,000 = 58,500 =
LEETEE I ER TEEEICERED 14,500 &
AFl (FrEx 2EGEICKDEHD 1 RFM 11,500 =
2 RFEM 4,500 =
LEEHEEXFRGER 1OEzo= 1,800 &=
PR R
[LEFESE B R AR Ty OREDLD (1/35BIZDE)
(#75%) 18,000 &
KREwEBEDED (1 5EIZDOE)
13,000 &
[L & B 5R B S R A R 1EBIZOF 1,200 &5
EE (FER)
LEFETFEE X GHRY 1OpEzoZ 480 =
EEH (FE%
S B BN FEIE S A 120 = 126 =

(FE#2)




i 2 Bk A EEEE R (% P2)
/A% - LY VHEIEERERE 790 = 796 =
SyhryhE-4/58 -FNC 300 & 306 &
KiEEmE R (5% P2)
3/4F - LY VHIEEER 630 & 636 &
Sx4ryrE-4/58 -FNC 160 & 166 55
B FR A (KP)
== g Y1) 54 &= 60 ;=
BHLELD 80 & 86 5
XEEEMR 20 = 22 =
SIESEICT ISR
EEHR 60 = 62 ;=
RiSFERR
EEMR 225 &5 228 &
YRR 265 270 &
JUE—RF v R TYwo
S EUTDIZE 275 & 280 s
6 B EDIBE 326 332 &
Y BEEBEBEXIILD OOy Sy bR
45 5 ] 45 g
ZF 0t 30 =
KRERS 14 & 16 &
FiE =R N 1002 | RIEE1 BEfGHD 102 |
BHLTLED 148 = BHLTHED 152 &
FIE2 B0 57 =
BHLTHED 105 =
AREE PBRIKRESE (LY VKRER)
1 ~4 8 612 &5 622 &
5~8 it 739 & 753 15
9tE~11 1 1,025 & 1,045 &
128~14 18 1,438 & 1,467 &
(BATTEE M & Eh)
1 8~41 778 & 776 &
5 H~8 i 1,008 & 1,006 =
9 t~1118 1,288 & 1,286 =
12 5~14 & 1,918 & 1,916 &
FRERE #HEW Lo UKRES 2,300 = 2,340 &
e Bl L E S 3,058 & 3,056 &
AIwER - Bl | ()
LYotk 27 & 26 5
ARZEEEE DEERE (1 E~8 ) 250 = 254 =
L RIE (9 ~141) 280 = 284 5
e 335 339 &




AREHEE 6 BUNDIEE
DEERIE (1 E~8 1) 140 = 142 =
ZHERIE O ~141) 170 = 172 =
wEE 225 1= 227 1
EREWRANEESE 1 t~4 265 = 270 =
(REE) 58 ~8 310 ;= 320 =
QE~1118 460 = 480 5
128 ~14 18 660 = 680 s
w s = 980 & ,000 =
WEREITNE 20 & 22 |
TREEEEE HREEEEE
A=Y 60 = ] AVRVRIZ 5 40 =
ZDMDEETE 40 =
O R B 22 T HR 2 BTR 500 = 400 =
(EHZEICERDBOIC | MiazZis 240 = 200 =
fR5)
A% (£/\7) BiItE - /NEI g [ B ] 265 = 276 =
AIEE - /NEIHE (4 5] 442 = 455 5
KEI e [Bifl] 305 &= 316 &
KEItE [#7%] 504 = 518 &=
(RE€) FLug [ Bl 191 ;= 201 &=
(R %] 296 = 307 =
AiIER - /NET e (B ] 191 & 201 ;=5
BIEE - /NEIEE (FE 3] 296 = 307 ;=
= 197 & 208 =
KBt [#8%] 303 &= 315 ;|
(ZyTILy O LER)
AITEE - /NEI e (B ] 185 = 194 =
AIER - /NEI e (4 5] 279 = 288 =
KEI e [Bfl] 185 = 194 =
KEItE [#7%] 279 = 288 =
(14K) 730 ;= 855 ;=
21)F7I74J)CR (B ] 128 &= 130 =
A (5] 187 | 191 =
SRAVYYY b L— | [Hfif] 111 &= 113 &
(5] 164 = 168 =
B 34 & (£/85) 577 & 581 ;=
(RES) 395 ;= 399 =
(14K) 938 & ,084 =
4,55 (£/\3) Airth - /Nt 517 = 521
KEItH 598 = 604 =
(RE%) At - /Nt 335 | 339 |
KEItH 346 = 351 ;=




FCK & ER (F CK) 2iEREE (FMC)
(£/\Z) HIH - /DEIEH 704 = M9 =
KEItg 807 = 824 =
(R&E®)ELE 477 = 491 =
BIEE - /NEIEE 477 = 491 =
KEItg 489 = 504 ;=
(ZyHTILY B LES)
B - /NI 453 | 462 =
KEItg 455 | 464 =
AIEHET A& EE LY URiZEERER
(£/\7) 1,497 = 1,504 /=
(RES) 1,245 = 1,254 &
RoT499 - F2— |[HERVTavI (F=E—) BERVTAvY
(#&) (£/X37) /N 142 = 155 &=
KEItg 845 = 860 ;=
(Zv7ILy B LEE) K-/ 465 = 475 =
(ERES) K- /NEItE 465 = 475 |
RoT499 - 72— |EBEER>T4vI (F2-) EREERV>TA4VY
(EEER) (&/\3) HItE 917 = 927 ;=
N 961 = 972 ;=
(14K) 1,175 &1 1,290 =
(ZwLy B LE®)F-/PMAE T2 = 781 &=
(BRE=) -/ 172 &= 781 =
RoTavy - 33— |RIEHEERV>TAvY (F2-) LYOURIEERROTav o (32—
G35 (£/85) 1,424 ;5 1,436 =
(ZyHr Ly oLes®) 1,221 = 1,232 =
(RES) 1,221 ;= 1,232 =
&t PyRESE ] M
(W F£m) (B/NT) KKK/ 557 = 511 |
Ky = 1y 485 = 497 |
(14K) KK = K/ 898 m 904 =
Ky = 1y 172 = 178 =
(Zy7 LY B LEE)KK-K/IN229 = 235 =
Ky = 1y 229 = 235 =
(ALY BLEE)RK-KIN229 &5 235 5
KN = 1y 229 | 235 ;=




& it 2= 84 it
(ZHEita L R M) (&/\3) KAHE 437 1= 446 =
INEAEE - K 407 = 415 =
E0RES) 392 | 401 =
(14K) XKEmE 756 = 760 =
INEAEE - K 629 ;= 633 ;=
OS] 532 | 536 ;=
(ZviLoBnLE®) KBAE 2135 217 &=
INEAEE - R 213 | 217 =
EURES] 213 &= 217 5
(ALt BLEE) KBAE 213K 217 =
INEAEE - R 213 | 217 ;=
EOLES) 213 | 217 =
fRém  (F4m) e £ W F £
(14K) 659 & 545 =
(TE5ER - 45 5%ER) 210 = 209 =
wén (ChitaL X b | mES it
(14K) 495 = 406 =
(TE5ER - 455K ER) 150 = 149 =
e (LR RAEL) (TEEER - Hr5kER) 130 = 129 =
IN— (ZBINT)INT B )LIN— 152 & 837 m
(FE k) ) oA ILIN— ,109 = 918 ;1
(TE5ER - 455K ER) 286 = 287 ;=
IN— (£/%7) 964 = 984 =
(&) (ZyrILyBLes) 449 5 456 =
(ALY B LESR) 449 = 456 =
Bl 374 @ (£/85) 466 & 470 =
(HEXBLHEDEE) (RES®) 284 &5 288 =
(14K) 827 m 973 m
4553 (F£/87) At - /NEIER 424 &5 428 5
(fHEXRBEHDOEE) PNE]:s) 505 = 511 ;=
(SRE %) Al - /Nt 242 &5 246 =
KEItg 253 | 258 |
FCK £ ER (F CK) 2HEEE(FMC)
(fHEXRBEHDOEE) (&/33)AIE - /NI 571 ;= 583 =
KEItg 674 = 688 ;=
(BRE%) Al - /Nt 344 15 355 |
KEItg 356 ;= 368 ;=
(ZwHriLyaLEeEs)
BIEE - /NEIEE 320 ;= 326 ;=
KEItg 322 = 328 ;1
A& EE A EE LY URIZEERER
(HEXRBHDEZSE) (£/85) 145 /= 152 /=
(RES) 893 = 902 ;=




RoTa4v9 - FI—

BERTA v (F3-)

BERVTA v

(&) (&/\3)/EAE 614 5= 625
(fHEXBHEDEE) KEIE 117 & 730 &=
(ZyrLynlLEgse) X-/PEE3IZT R 345 ;=
(R&®) X - /MEAKE 337 & 345 &5
RoTavy - F:— | EEEERV>TAVvI (FE-) EREERTA4YY
(EEER) (£/\7) AiItE 693 = 701 =
(HERBHDIFES) INEAER 137 = 746 =
(14K) ®isE 951 = 1,064 =
(Z 7L B LESR)FT- /548 = 555 &
(SR&|) a1 - /M 548 = 555
RoTavy - 43— |RIEHER TV I (FE2-) LY URIEERRY T vy
(RTE#HE) (£/37) 1,072 = 1,082 =
(HEXBHEDEE) (ZyrILonLes) 869 = 878 =
(RES) 869 m 878 =

RERFEAFETER

RIRFER At R R ORIRFERHIM R T
FEREBOZSHICALRRTINGL

HELBUZHRICHEREBOZEN

RRSNDELSICLFELT,




